## 株式会社ウィントリア設立のお知らせ~すべてのひとが人生の価値観を全うできる社会を目指して~

2012年3月8日 、株式会社ウィントリア(本社:茨城県守谷市

代表:田中由紀子)が設立されました。ウィントリアは、介護する側もWin、介護される側もWin 、そして、社会もWinと、3つのWinがトライアングルになるような仕組みを作ることを目標として、介護事業に参画いたします。

株式会社ウィントリアは、NPO法人キャトル・リーフ (http://quatre.info

)の介護事業部門を母体とし、介護事業のより一層の発展を図るため、株式会社として独立いた しました。

超高齢社会で求められる介護のあり方を常に模索し、介護する側・介護される側、双方を支える 事業を行うことで、すべてのひとが人生の価値観を全うできる社会を目指します。

プライマリ・ケア専門医であり、介護予防主任運動指導員、健康運動指導士、ケアマネージャー の資格を併せ持つ医師の中村明澄ほか、鍼灸師、医師、社会福祉士など、充実した講師陣による 企業向け介護セミナーを実施し、企業人が仕事と介護を賢く両立する手助けをいたします。

また、親と子が介護について語りあう機会を提供するイベントをはじめとした各種イベントの企画・運営により、介護予備軍の漠然とした不安を解消し、より良い介護の普及を目指す事業を展開して参ります。

- ■会社名 株式会社ウィントリア
- ■代表取締役 田中由紀子(鍼灸師・あん摩マッサージ師指圧師)
- ■共同創業者 堤 円香 (社会福祉士/キャリアカウンセラー) 中村明澄(医師・プライマリ・ケア専門医/ケアマネージャー) 地曳典恵 (医師・乳腺専門医)
- ■設 立 2012年3月8日
- ■所在地 茨城県守谷市ひがし野2-1-603
- ■電話 03-5860-4307
- FAX 050-5808-8702
- ■URL http://www.wintria.jp
- ■メール info@wintria.jp
- ■事業内容 企業向け介護セミナーの実施、介護関連イベントの企画・運営など 【本件に関するお問い合わせ】

株式会社ウィントリア (担当:堤・藤岡)

info@wintria.jp

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com